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Para: ipineda@indelek.com
Asunto: RV: ORDEN DE COMPRA 4500223969
Datos adjuntos: RFC-ACOSAJPG

Isabel este cliente es de pedsa
Si lo pude de dar de alta por favor
Recuerde que estas empresas que se estan dando de alta todas se entregan las facturas en auto electrénica de Juarez ( pedsa)

$rIndeslsk
ALBERTO GARCIA
VENTAS
agarcia@indelek.com
Tel. (656) 613-8676

Fax. (656) 613-8105

Tel. USA (915) 613-4601
cel.656 199-51-98
nextel 62*14*74102

www.indelek.com

De: Veronica Lugo [mailto:Veronica.Lugo@mx.yazaki.com]
Enviado el: lunes, 01 de julio de 2013 10:49 a.m.

Para: Alberto Garcia

CC: Beatriz Bautista

Asunto: RE: ORDEN DE COMPRA 4500223969
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Circuito del Parque 948
Col. Parque Industrial
CP 85065

Cd. Obregon, Sonora

Saludos!!!

Veronica Lugo

From: Alberto Garcia [mailto:agarcia@indelek.com]
Sent: lunes, 01 de julio de 2013 9:05

To: Veronica Lugo

Cc: Beatriz Bautista

Subject: RE: ORDEN DE COMPRA 4500223969

Veronica buenos dias;
Me podria mandar el rfc de esta empresa para darlos de alta en nuestro sistema

Quedo a la orden

S Indeslsk
ALBERTO GARCIA
VENTAS

agarcia@indelek.com
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De: Veronica Lugo [mailto:Veronica.Lugo@mx.yazaki.com]
Enviado el: viernes, 28 de junio de 2013 05:52 p.m.
Para: Alberto Garcia

CC: Beatriz Bautista

Asunto: ORDEN DE COMPRA 4500223969

Buenas tardes, en archivo adjunto encontrara OC de referencia, favor de confirmar de recibido y dar su mejor fecha de entrega. Gracias!!!!

Saludos!!!

Yazaki North America, Inc. - Confidentiality & Security Notice

This email is intended only for the person or entity to which it is addressed and may contain confidential, proprietary and/or privileged material. Any
review, distribution, reliance on, or other use of this information by persons or entities other than the intended recipient is prohibited. If you receive
this message in error, please immediately notify the sender and delete it and all copies of it from your system.

Thank you.
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